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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 23 de abril 

de 2025 ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de 

dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência do Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, 

com início às quatorze horas e vinte minutos, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme o registro de presença, foram constatadas as 

ausências dos Vereadores Alexandre Andreza Macedo, Arildo Tomaz Bucker, Delandi Pereira 

Macedo e Marcelo Fávero de Oliveira. / Na abertura dos trabalhos, Edil Creone Gomes da Silva 

fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o 

do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Logo após, o 

Presidente Alexandre Valdo Maitan passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth 

Rodrigues para dar início à solenidade. / Na sequência, a cerimonialista cumprimentou a todos e 

informou que serão entregues as Comendas Benjamim Zampirolli, destinadas a homenagear 

trabalhadores que se dedicam e atuam na extração e beneficiamento do mármore e granito no 

âmbito do Munícipio, e a Comenda Fernando José Silva Gomes, que homenageia pessoas ou 

entidades que se destacam no ramo da Medina Veterinária. / Depois, os Vereadores Leonardo 

Pinheiro Dutra e Creone Gomes da Silva falaram sobre as homenagens a serem concedidas. / Em 

seguida, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas 

Benjamim Zampirolli a seus respectivos homenageados: Fabrício da Silva Martins – Emerson 

Machado Scantamburlo; Creone Gomes da Silva – Evandro Silveira da Silva; Delandi Pereira 

Macedo (Representado por Alexandre Valdo Maitan) – Jades Casotti; João Machado Gomes – 

Marcos Antônio Arruda da Silva; José Luiz Calegário – Ivo Souza Araújo; Leonardo Pinheiro 

Dutra – Marli de Fátima Zampirolli Moreira; Marcos Salles Coelho – Rubson Carias; Ramon 

Silveira – Andre Zampirolli de Jesus; Rodrigo Sandi – Empresa Ebenezer Mármores e Granitos; 

Sandro Dellabella Ferreira (Representado por Fabrício da Silva Martins) – Bruno Mazzocco 

Júnior; Thiago das Neves Camilette – Mateus Alves da Silva; Evandro Miranda – Marcelo Novaes 

Bernabé; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Luciano Calegário Pinto. / Posteriormente, usou 

da palavra o Edil Ramon Silveira. / Seguindo, os membros da Mesa Diretora fizeram a entrega da 

Comenda Fernando José Silva Gomes a Paulo Roberto Ciâncio Marino. / Continuando, fizeram 

a entrega de Homenagens Especiais os seguintes vereadores: Alexandre Valdo Maitan – Menara 

Marins Valadão e Lucas Silva Gallo; Evandro Miranda – AP Viagens e Eventos e Anna Paula 

Bonato Jacone Venturim; Ramon Silveira – Samir Pereira Carim. / Concluindo o primeiro bloco 

de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a 

cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as Comendas Consagração Comunitária, 

destinadas a homenagear presidentes e líderes de associação de moradores de bairros e distritos 

no âmbito do Munícipio. / A seguir, o Edil Brás Zagotto falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Logo após, os membros da Mesa Diretora, acompanhados do Vereador Thiago das 

Neves Camilette, fizeram a entrega do Título de Honraria Dia Municipal do Teatro à Mara Pereira 

Lovatti. / Na sequência, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

das Comendas Consagração Comunitária a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo 
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Maitan – Helvis Louzada; Brás Zagotto – Ramon Marques de Lima; Fabrício da Silva Martins – 

Rogério Maraboti; Creone Gomes da Silva – Ana Lucia Busatto Delpupo; João Machado Gomes 

– Jefferson de Carvalho Silvestre; Marcos Salles Coelho – Luiz Mauro Girolla; Ramon Silveira – 

Fernando Júlio Lima das Neves; Rodrigo Sandi – Adriano Rocha Baiense; Sandro Dellabella 

Ferreira – Ulysses Duarte Dutra; Thiago das Neves Camilette – Deuziana Agustinho Moreira; 

Evandro Miranda – Geandra Cardozo; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Lucas Carvalho da 

Rocha; Delandi Pereira Macedo (Representado por Alexandre Valdo Maitan) – Maiza Helena 

Nascimento. / Depois, utilizou da palavra o Edil Ramon Silveira. / Em seguida, os seguintes 

vereadores fizeram a entrega das Comendas Roberto Carlos Braga a seus respectivos 

homenageados: Marcos Salles Coelho – Ministério de Louvor Ágape; Thiago das Neves Camilette 

– Patrick Almeida Silva (TK). / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados 

foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. 

/ Dando continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, 

serão entregues as Comendas Roberto Carlos Braga, destinadas a homenagear músicos, cantores 

e artistas cujas carreiras estão diretamente ligadas ao Município. / Posteriormente, o Edil João 

Machado Gomes falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Seguindo, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Roberto Carlos Braga a 

seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Ozani Gomes de Matos; Brás Zagotto 

– Marcos Moraes; Fabrício da Silva Martins – Fabrício Pepe Pereira; Delandi Pereira Macedo 

(Representado por Alexandre Valdo Maitan) – Lilian Gomes Luiz Fideles (Lilian Gomes); João 

Machado Gomes – Giovana Inês Rangel Callegari (Giovana Kallye); José Luiz Calegário – 

Juarez Fernandes (Juarez Lemos); Ramon Silveira – Ministério de Louvor Pedra Angular; 

Rodrigo Sandi – Oséas Gripp Silveira; Evandro Miranda – Paulo Robson Dilem dos Santos; Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade – Giovane Bazilio da Silva. / Continuando, usou da palavra o Edil 

Ramon Silveira. / Prosseguindo, fizeram a entrega de Homenagens Especiais os seguintes 

vereadores: Sandro Dellabella Ferreira – Elloa Rezende Quintino; Brás Zagotto – Cristiane 

Ferreira Freitas; Rodrigo Sandi – Jane de Assis Domingos e Tânia Graciele Gomes Reis Belone; 

José Luiz Calegário – Miguel Marteleti Guarniel, Pastor Aguinaldo Babisk Barros e Lucimar 

Silva Grégio; Evandro Miranda – Lauana Vitorio da Silva de Mello. / A seguir, utilizou da palavra 

o Edil Rodrigo Sandi. / Logo após, o Vereador José Luiz Calegário procedeu a entrega da 

Comenda Consagração Comunitária a Raul Gonçalves Sampaio Neto. / Na sequência, o Ministério 

de Louvor Pedra Angular realizou uma apresentação musical. / Depois, o Edil Sandro Dellabella 

Ferreira fez a entrega da Comenda Roberto Carlos Braga à Talyta Salucci. / Encerrando as 

homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Finalizando os trabalhos da Sessão, o Edil 

João Machado Gomes convidou a todos para um café da manhã no Bom Gosto, amanhã, às 

8h30min, com a presença do Deputado Estadual Marcos Madureira. / Registra-se que o link para 

acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/LhkZdbqnPZ4?si=4P7p-c3xoCtg4bUc. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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